

总校/魏 谦 宙稿/羊长发

朝美领导人开始河内会晤

新华社河内2月27日电(记 者耿学鹏 陶军)朝鲜最高领导 人金正恩与美国总统特朗普27日 傍晚在越南首都河内会面,拉开 朝美领导人第二次会晤序幕。

朝美领导人当天在河内索菲

特传奇大都会酒店会面,两人以 交错摆放的12面两国国旗为背 景,在媒体镜头前握手。

金正恩与特朗普26日先后 抵达越南,参加定于27日至28 日在河内举行的朝美领导人第 一次今晤。

金正恩与特朗普于2018年6 月在新加坡举行朝美领导人首次 会晤,就实现朝鲜半岛无核化、构 建半岛持久稳定和平机制以及建 立新的朝美关系取得共识。

金正恩3月初对越南进行正式友好访问

新华社平壤2月27日电(记 者程大雨 江亚平)朝鲜媒体27日 报道说,已抵达越南准备参加朝美 领导人第二次会晤的朝鲜最高领 导人金正恩,将于3月1日至2日 对越南进行正式友好访问。这是朝 鲜媒体首次公开报道金正恩对越 南进行正式友好访问的具体日期。

据朝中社和劳动党中央委员 会机关报《劳动新闻》27日报道,金 正恩26日抵达越南受到越方官员 和群众热烈欢迎,他将于3月1日 至2日对越南进行正式友好访问。

朝鲜媒体报道说,金正恩26 日在朝鲜驻越南大使馆说,应顺 应时代要求,进一步巩固金日成 主席和胡志明主席亲自缔造并发 展的朝越两党两国之间的友好合 作关系。

朝鲜媒体此前报道说,金正 恩参加朝美领导人会晤的同时, 也将对越南进行正式友好访问, 访问越南期间,朝越两国最高 领导人将举行会晤和会谈。

法国民意抖落"黄马甲"

折磨法国三个多月的"黄马 甲"示威运动日前出现转折:一是民 调显示56%的受访者认为"黄马甲' 运动应该停止,首次超过半数;二是 总统马克龙的支持率恢复到"黄马 甲"运动爆发前的水平。

"黄马甲"运动由马克龙政府 上调燃油税引发,此后很多社会 各界人士加入运动,表达不满情 绪,提出多样诉求,有法国专家把 这一运动归结为"怨恨、愤怒、羞 辱和绝望的大联合"。从深层原因 看,这一运动折射出经济增长乏 力、民众获得感缺失、财富分配不 公等法国社会长期存在的顽疾。

时间是最好的清醒剂。抗议运 动从初期的动辄一二十万人上街,

到上周末全国总共不到5万人。趋 开对话是化解分歧 解决问题的 冷趋势明显,很能说明问题。

一是表达不满与愤怒的方式应 当合理合法,不能诉诸暴力。在相当 长的时间里,"黄马甲"运动已超出 和平示威范畴,夹杂相当多的暴力, 社会秩序遭到破坏,国家经济受损, 民众反感情绪日益上升。包括一些 曾经的"黄马甲"运动参与者都认识 到,抗议涉暴并持续蔓延只会让国 家的整体利益和民众个人利益受 损,越来越多的人退出了抗议。暴力 解决不了问题,只会让社会越来越 乱,让经济越来越差,形成负面循 环。这与绝大多数民众的初衷、政府 改革的初衷背道而驰。

二是回归理性、冷静反思、展

正确路径。欧洲舆论普遍认为, "黄马甲"运动趋冷与政府放下身 段发动全民大讨论有关。自上月 中旬开始,马克龙政府在全国范 围内举行各种辩论活动,对民众 呼声作出及时回应,一定程度上 安抚了民意。这一姿态逐渐赢得 了不少民众的信任。

扩大视野不难发现,法国面 临的问题和矛盾也是不少欧洲国 家面临的问题和矛盾。眼下,法国 人开始抖落"黄马甲",冷静下来 反思自己,采取有效措施让理性 回归、让秩序回归,这不仅对法国 有利,对整个欧洲也有启示作用。

(新华社北京2月27日电)



埃及首都开罗拉美西斯火车站2月27日上午发生火灾, 已造成至少20人丧生、40人受伤。图为2月27日,救援人员 新华社发(艾哈迈德·戈马摄) 在火灾现场工作。

美国会众院通过 阻止特朗普"紧急状态"决议案

新华社华盛顿2月26日 电(记者徐剑梅 刘阳)美国 国会众议院26日以245票赞 成、182票反对,通过一项阻 止总统特朗普宣布美国和墨 西哥边境进入"国家紧急状 态"的决议案。

当天,13名共和党众议 员加入民主党阵营投票支持 这项决议案。决议案随后将 送交国会参议院表决。据美 国媒体26日报道,迄今已有 3名共和党参议员表示支持, 但要想推动决议案在参议院 通过,民主党至少还需再争 取一张赞成票。

一些民主党众议员22日 发起这项决议案,认为美墨边 境不存在危机,指责特朗普此 次宣布"国家紧急状态"的做 法"非法"扩大总统权限,损害 了国会宪法赋予的权力。

2月15日,特朗普签署公 告,宣布与墨西哥毗邻的美国 南部边境出现"边境安全和人 道主义危机",构成"国家紧急 状态"。他运用"国家紧急状态"

赋予总统的权力,绕过国会正 常拨款程序,从国防部等渠道 调拨资金建造美墨边境墙。

特朗普日前表示,如果参 众两院通过这项决议案,他将 "百分之百"予以否决。一旦这 种情况发生,将是特朗普 2017年1月上台以来首次动 用总统否决权。

如特朗普行使否决权,参 众两院均需至少三分之二票 数重新通过决议案,才能驳回 总统的否决。舆论普遍认为发 生这种情况可能性不大。

民调结果显示,尽管逾半 数美国选民反对特朗普通过 宣布"国家紧急状态"调拨资 金造墙,但逾八成共和党选民 支持这一做法。

修建美墨边境墙是特朗 普的核心竞选承诺之一。因白 宫与国会民主党在预算案拨 款造墙问题上尖锐对立,约四 分之一美国联邦政府机构去 年底至今年1月被迫关门35 天,创美国历史上政府"停摆" 时间最长纪录。

创建全国文明城市系列公益广告



营造良好社会环境 促进未成年人健康成长





云邵阳 欢迎下载云邵阳新闻客户端 邵阳日报社新媒体中心宣